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У статті розглядаються аргументи щодо необхідності вивчення політології як 
обов’язкової навчальної  дисципліни в аграрних вищих навчальних закладах у контексті 
загального значення цієї науки для розвитку та професійного становлення майбутніх 
аграріїв.  
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Завдяки комплексній соціально-гуманітарній освіті людина підноситься до рівня 
високорозвиненої індивідуальності з гуманним мисленням і широким кругозором, стає не 
просто суб’єктом тієї чи іншої професійної активності, а творцем суспільного прогресу. 
Політична освіта є невід’ємною та органічною складовою системи соціально-гуманітарних 
наук, про необхідність обов’язкового вивчення якої рекомендував організований у Парижі 
міжнародний колоквіум ЮНЕСКО ще у 1948 р. Час переконливо показав, що там, де 
виникли сприятливі умови для поширення політологічних знань, там суспільство впевнено 
йшло шляхом соціального прогресу, оскільки основним гальмом соціального прогресу 
народів виступала їхня політична безграмотність та безпорадність. 

Останнім часом в Україні розгорнулася дискусія навколо питання, чи насправді існує 
реальна потреба обов’язкового вивчення деяких соціально-гуманітарних дисциплін у вищій 
школі. До таких дисциплін зарахували і “Політологію” [5]. Тим не менше, існують цілком 
поважні причини вважати, що цей предмет повинен лишитись серед обов’язкових дисциплін 
для вивчення у вищій школі, зокрема в аграрних вищих навчальних закладах. 

На жаль, ґрунтовних досліджень з цього питання у країні майже не існує. Однак, щодо 
значення політології для українського суспільства і молоді протягом останніх двадцяти років 
висловлювались такі автори, як А. Колодій, В. Горбатенко, Ф. Рудич, М. Головатий, 
О. Бабкіна, В. Бабкін, В. Бебик, В. Пушкін та інші. Зокрема, Ф. Рудич вважає, що ключовим 
завданням політології є саме навчально-освітня діяльність, формування високої політичної 
свідомості і політичної культури громадян України і особливо молодого покоління [7]. Слід 
також виокремити праці Н. Островської, в яких досліджено особистісно-розвиваючий підхід 
у викладанні політології для студентів аграрних ВНЗ [3, 4].  

Метою статті є висвітлення доцільності вивчення дисципліни “Політологія” як 
обов’язкової в аграрних вищих навчальних закладах України та аналіз значення цієї науки 
для розвитку та професійного становлення майбутніх аграріїв.  

Політична наука в Україні виникла одночасно із отриманням незалежності. За цей 
період намітились позитивні тенденції її поступу й ствердження: у провідних університетах 
відкрились відділення політології, почали формуватись наукові школи, випускники відділень 
політології почали працювати у широкій сукупності політичних інститутів. Ключовим 
завданням даної науки стала навчально-освітня діяльність, формування високої політичної 
свідомості і політичної культури громадян України, зокрема, молодого покоління. 
Політологія як навчальна дисципліна дає знання про політичні інститути, їх організацію та 
функціонування: права, свободи, обов’язки громадян; про політичні процеси; участь особи в 
політичному житті; суб’єкти і об’єкти політики; політичну культуру; світовий політичний 
процес.  
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Цілеспрямоване вивчення політології в аграрних вищих навчальних закладах відіграє 
незамінну роль. Такий навчальний заклад покликаний готувати не тільки досить добре 
теоретично підготовленого фахівця-аграрія, основна його мета - сформувати людину з 
широким світоглядом, нонконформістською свідомістю, системою гуманістичних цінностей. 
Це завдання можливо виконати лише за допомогою викладання дисциплін із соціально-
гуманітарного блоку.  

Можна почути думку, що в європейських вишах технічного профілю обсяг вивчення 
соціально-гуманітарних дисциплін є значно меншим, ніж профільні предмети, або такі 
дисципліни у навчальній програмі взагалі відсутні [6]. Проте прихильники такої точки зору 
не беруть до уваги той факт, що в країнах Західної Європи дуже давні і сталі традиції 
демократичного суспільства, що безумовно позначається на рівні освіченості і світогляді 
громадян цих країн. Те, що для європейських студентів є нормою, загально відомими 
фактами, традицією, наша молодь мусить дізнаватись, розуміти, сприймати самостійно, що, 
звісно, є не простим завданням.  

Вивчення основ політології в аграрних вищих навчальних закладах допомагає 
формувати таку молодь, яка б могла у майбутньому стати справжньою опорою 
демократичного суспільства. У цьому зв’язку слід згадати застереження авторів класичної 
праці “Громадянська культура” Г. Алмонда і С. Верби, які прямо зазначали, що “для 
розвитку стабільного та ефективного демократичного устрою вимагається набагато більше, 
ніж політичні та управлінські структури. Цей розвиток залежить від політичної культури. 
Якщо така культура не здатна підтримувати демократичну систему, то шанси останньої на 
успіх дуже слабкі” [2]. Ґрунтовно вивчивши основи політології, майбутній аграрій має 
відчувати себе повноцінним громадянином, реальним творцем справжньої демократії, вміти 
професійно оцінювати реальність (або утопічність) політичної модернізації, яка 
здійснюється, і тим самим стати на шлях створення політичної філософії життя, формування 
високих норм моральної поведінки, правової свідомості, активної громадянської позиції [7]. 

Нагальна потреба в активізації процесу вивчення політології студентами освітніх 
установ аграрного профілю зумовлена низьким загальним рівнем їх обізнаності у галузі 
загальних знань про політичний і державний устрій рідної країни. Свою необізнаність вони 
намагаються пояснити аргументами на кшталт “нам не потрібна політологія”, “я не мушу 
цього знати”, “я - економіст/інженер, тож для мене все це зайва інформація”, “політика - річ 
брудна, від мене нічого не залежить, тому мені це нецікаво” тощо. Виникає питання, якщо 
громадяни не хочуть знати, за якими правилами вони живуть і як влаштоване їхнє 
суспільство, для кого тоді писалася Конституція України?  

Досить часто можна почути від студентства аграрного ВНЗ твердження, що політологія 
їм здається нецікавою, нудною, незрозумілою, і, відповідно, непотрібною. Проблема полягає 
насамперед у методах викладання цієї дисципліни. Звісно, для того, щоб викладати дану 
дисципліну, потрібне не тільки досконале володіння матеріалом, але й певний рівень 
педагогічної майстерності: вміння володіти аудиторією, навести вдалий приклад, зацікавити 
темою, мотивувати студента працювати.  

Проблему нецікавості до політології як навчальної дисципліни можна вирішити, 
приділивши більше уваги питанню професійно-значущої мотивації її  вивчення. Поняття 
мотивації включає усі види спонукань діяльності. Основними мотиваційними чинниками є 
такі: усвідомлення важливості предмета політології для професійної підготовки майбутнього 
аграрія, інтерес до даного предмета, якість викладання, співвідношення між труднощами 
засвоєння предмета і особистісними здібностями, стосунки з викладачем. Вони 
забезпечуються шляхом вивчення особливостей кожного студента: рівня відповідних знань, 
ступеня прояву здібностей, потенційних можливостей, приналежності до певної типологічної 
групи тощо [4] .  
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Наступною педагогічною умовою зацікавлення даною дисципліною є урізноманітнення 
форм навчальних занять, серед яких найбільш ефективними є: особистісно-орієнтовані 
лекційні (проблемно-моделюючі, лекція-практикум, лекція з коментарями, лекція-
конференція), семінарські та практичні заняття; самостійна науково-дослідницька робота 
студентів: підготовка доповідей, рефератів, есе, творчих проектів тощо. 

Тобто методологічні проблеми у викладанні дисципліни “Політологія”, які 
позначаються на уявленні студентів про всю науку в цілому, ще не означають, що ця 
дисципліна зайва в навчальній програмі аграрного ВНЗ. 

Не можна оминути увагою і той факт, що вивчення основ політології є, фактично, 
втіленням громадянської освіти в Україні. Ще десять років тому питання щодо необхідності 
громадянської освіти для української молоді було одним із пріоритетних. Українські 
науковці-політологи доклали багато зусиль для того, щоб наша молодь отримала не тільки 
фахову, але й громадянську освіту [1]. Сьогодні  ж лунають думки, що знання про 
суспільство і його інститути молоді люди можуть вільно отримати деінде, а вища школа 
покликана перш за все підготувати фахівця. Так, але фахівця високоосвіченого, з високим 
рівнем культури та моралі. У протилежному випадку ми отримуємо випускника, який 
стверджує, що Україна - це монархія, а монархом є обраний Президент В. Янукович. Для 
чого Україні такі фахівці, зокрема, аграрії? Це питання всеукраїнського масштабу. Такі 
знання молодь може і повинна отримати лише у процесі комплексного навчання.  

Варто згадати і про економічний бік питання. Якщо політологія стане вибірковою 
навчальною дисципліною для студентів аграрних ВНЗ, зрозуміло, що кількість груп істотно 
знизиться, відповідно, знизиться педагогічне навантаження викладачів, і сама кількість 
викладачів теж. Постає наступне питання, що ж робити тим викладачам, які внаслідок такої 
реформи позбавляться хто частини заробітку, а хто й робочого місця?  

Таким чином, у підсумку можна стверджувати, що політологія як навчальна дисципліна 
повинна залишитись у переліку обов’язкових для вивчення студентами аграрних вищих 
навчальних закладів. Переведення її з обов’язкових у вибіркові позбавить майбутніх аграріїв 
цілого пласту знань, необхідних для формування їх політичної свідомості та громадянської 
культури. Люди позбавлені політичних знань, приречені бути не свідомими та активними 
громадянами своєї держави, а всього лише об’єктами політичних маніпуляцій. Адже 
демократичне суспільство - це суспільство у якому не лише високо цінується свобода, але й 
де люди можуть, а головне вміють мислити та діяти відповідально, свідомо беручи на себе 
цю відповідальність.  

Слід нарешті зрозуміти, що саме там де процвітає політичне неуцтво, верховодять 
авантюрні політики й в кінцевому випадку страждають цілі народи. Слід набратися 
політичного терпіння і обачності й працювати над формуванням справжньої демократичної 
свідомості, відкинувши усі спроби радикальних атак на суспільну свідомість, продиктованих 
політичною кон’юктурою. 
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	Проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів. Для встановлення закону руху та його кінематичних характеристик, визначення сили натягу канатів (його горизонтальної складової) використана відома у лі...
	Модель, механічний осцилятор, сухе тертя, кінематично-силовий аналіз, маятникові коливання, вантаж, гальмування, крани.
	Постановка проблеми. При роботі кранів спостерігаються маятникові коливання вантажу, які викликають нерівномірний рух вантажопідйомних кранів чи вантажних візків (мостових кранів), додаткові навантаження на силові елементи кранів, створюють незручност...
	Аналіз публікацій по темі дослідження.  Динаміку вантажопідйомних кранів вивчав  автор [3], який запропонував математичну модель для аналізу процесу розгойдування вантажу при пуску й гальмуванні кранів. Модель осцилятора з сухим тертям вперше використ...
	Мета даної роботи полягає у встановленні основних закономірностей маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів в межах моделей робіт [1-3].
	Виклад основного змісту дослідження. Розрахунок маятникових коливань вантажу на канатах можна вести за найпростішою схемою двомасової системи [3]. Введемо наступні позначення:  – маса крану/вантажного візка;  – маса вантажу;  – вага вантажу;  – приско...
	Зазвичай максимальні відхилення канатів від вертикалі не перевищують 10…120, тому приймаємо , . Із врахуванням цього припущення , , а горизонтальна складова натягу канатів:
	,                                                  (1)
	де .
	Рівняння руху крану має вид:
	,                                            (2)
	а рівняння руху вантажу у горизонтальному напрямку:
	.                                                (3)
	Приведена динамічна система, у котрій маса  ковзає вподовж опорної поверхні без тертя, описується рівняннями [3]:
	(4)
	Порівнюючи систему рівнянь (2) та (3) з (4), можна зазначити, що обидві системи ідентичні, якщо прийняти:
	.                                                                 (5)
	Звідси випливає, що динамічний вплив вантажу, що коливається, на кран (чи візок) аналогічний впливу вантажу, закріпленого за допомогою пружини з жорсткістю, яка чисельно дорівнює . Ця аналогія дозволяє наочно оцінити вплив вантажу, що розгойдується, н...
	Систему рівнянь (4) можна звести [3] до одного диференціального рівняння для -горизонтального переміщення вантажу відносно рухомої точки підвісу:
	,                                                         (6)
	де  – частота власних маятникових коливань вантажу відносно крана:
	.                                                         (7)
	Враховуючи ту обставину, що опір рухові крану (вантажного візка) створює сила тертя коліс з рейками, а також аеродинамічний опір вантажу на канаті, який розгойдується, приймаємо для  наступний закон:
	,                                                           (8)
	де  – сила (амплітуда) тертя Кулона (“сухого тертя”).
	Тоді у розгорнутому вигляді (6) із врахуванням (8) набуває виду:
	.                                               (9)
	У процесі гальмування крану (вантажного візка), коли він рухається по інерції, а зусилля приводного двигуна механізму пересування дорівнює нулю (), замість (9) матимемо:
	.                                               (10)
	Отже, рівняння (10), отримане вище, співпадає з рівнянням, яке описує рух механічного осцилятора з сухим тертям [1, 2]:
	,      ,                                           (11)
	де права частина дорівнює  в залежності від знаку .
	Рівняння (11) належить до кусково-лінійних рівнянь другого порядку. В усьому розглядуваному діапазоні зміни змінних рівняння такого типу нелінійні [1], однак на окремих ділянках їх можна вважати лінійними. Тому розглядувану нелінійну задачу (11) можна...
	Приймаючи наступні початкові умови:
	,      ,                           (12)
	на окремих ділянках руху, які відповідають проміжкам часу   (), маємо розв’язки рівняння (11) у вигляді:
	.                             (13)
	Тривалість коливань типу (13) продовжується протягом часу:
	,     .                               (14)
	Нижче, у таблиці 1 наведені значення  для різних значень , , , , , .
	Таблиця 1
	Значення  для різних , , ,
	*Примітка. Поряд зі значенням  подане значення : .
	Визначимо амплітуду  коливань вантажу, що описується диференціальним рівнянням (11) з наступних міркувань. Величина  є, по суті, силою сухого тертя і визначається за формулою:
	,                                             (15)
	де  – коефіцієнт тертя коліс вантажного візка з рейками.
	Тоді для амплітуди  матимемо:
	.                      (16)
	Слід зазначити, що відношення  визначає синус кута відхилення вантажу на канаті від вертикалі  (із врахуванням рухомої точки підвісу):
	.                                  (17)
	Нижче, у таблиці 2 наведені результати розрахунків  та  для різних значень ,  та .
	Таблиця 2
	Значення кута  та  від ,  та
	Враховуючи (17) і ту обставину, що , , , можна подати рівняння вільних (без тертя і затухання) коливань розглядуваної системи у вигляді рівняння руху неврівноваженого тіла, що обертається навколо горизонтальної вісі, і має вид:
	.                                                (18)
	Саме такий підхід дозволяє уточнити значення  (16).
	Введемо позначення:
	.                                       (19)
	Маятник (18) має стійке положення рівноваги ().
	Нехай значення , тоді існують м’які анізохронні лібрації [1], для яких рівняння скелетної кривої і вираз для кутового напіврозмаху () мають вид:
	;     .        (20)
	Тоді точне значення  можна знайти зі співвідношення:
	.        (21)
	У таблиці 3 подані значення  для різних значень  та , які обчислені за формулами (21).
	Таблиця 3
	Значення  для різних значень  та
	Висновки.
	1. У межах моделі механічного осцилятора з сухим тертям проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів.
	2. Визначені закон руху вантажу на канаті, частота маятникових коливань в залежності від основних параметрів системи (мас вантажу та вантажного візка, довжини канату), а також тривалість у часі процесу затухання вказаних коливань, викликаного наявною ...
	3. Отримані у даній роботі результати можуть бути у подальшому використані для уточнення та вдосконалення існуючих інженерних методів розрахунку навантажень, що виникають у мостових кранах при їх гальмуванні, за наявних маятникових коливань вантажу, я...
	Список літератури
	Аннотация. Проведен кинематически-силовой анализ маятниковых колебаний груза при торможении мостовых кранов. Для установления закона движения и его кинематических характеристик, определения силы натяжения канатов (его горизонтальной составляющей) испо...
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	Annotation. The kinematic power analysis of the load's pendular oscillations in slow downing overhead cranes is performed. In order to define the law of motion and its kinematic characteristics, as well as the ropes stretching force (it's horizontal c...
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	УДОСКОНАЛЕННЯ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ
	ПЕРСПЕКТИВЫ ВСТУПЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН В ВТО.
	ГЛОБАЛИЗАЦИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
	Борьба за свободу торговли - одна из главных тенденций мировой экономики второй половины уходящего века.
	Это движение за свободу торговли в последние годы получило название глобализации. Глобализация подразумевает мировую свободу передвижения не только товаров, но и капитала, а, в конечном счете, даже квалифицированной рабочей силы. Глобализации - это в ...
	Как видно из приложения 1, в 90-е годы объем мировой торговли ежегодно увеличивался в среднем почти на 7%, в то время как темпы роста ВВП планеты были в два с лишним раза ниже - примерно 3% в год. Динамика изменения мировой торговли в 2005 г. требует ...
	Глобализация не обошла стороной и Казахстан. С января 1996 г. республика имеет статус наблюдателя во Всемирной Торговой Организации (ВТО), которая пришла на смену Генеральному Соглашению по Тарифам и Торговле (ГАТТ). Но в республике почему-то не уделя...
	Зато теперь считается, что для страны с агрессивной внешнеторговой политикой открыт поистине бескрайний рынок. Нет сомнений, что КНР сполна воспользуется своим новым статусом и благодаря падению торговых барьеров, китайские товары станут еще более деш...
	Собственно, поэтому странам-участницам и понадобилось столько лет, чтобы максимально защитить от экспансии Китая своих производителей. В обмен на членство в ВТО Поднебесной пришлось принять ряд очень жестких условий и обязательств, некоторые из которы...
	Часто задается такой вопрос, не является ли вхождение Казахстана в ВТО преждевременным актом? Существуют разные мнения на этот счет. Для России, например, английскими экономистами было подсчитано, что при вступлении в ВТО она сэкономит более миллиарда...
	Казахстан придерживается жесткой позиции в вопросе вступления в ВТО. Как заявил председатель агентства по стратегическому планированию и реформам Ержан Утембаев: «Стратегическая цель Казахстана - вступить во всемирную торговую организацию (ВТО) на «до...
	Во вступлении в ВТО есть как положительные, так и отрицательные стороны.
	Отрицательные стороны.
	Какие же существуют негативные моменты вступления в ВТО? Ясно, что мы имеет конкурентоспособный сектор только в области выработки первичных продуктов переработки и добычи природных ресурсов. Другие отрасли нашей экономики неконкурентоспособны, в особе...
	По мнению некоторых экспертов, вступление в ВТО может обернуться для Казахстана полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. При этом казахстанская продукция сельского хозяйства может оказаться «лишней» на внешних рынках. Впрочем, вступл...
	Также от Казахстана требуют снижения уровня таможенных тарифов с потерей права в дальнейшем их повышать. Понятно, что это будет сильнейшим испытанием для бюджета нашей страны. Но либерализация торговли товарами - это еще полбеды. Согласно Всеобщему со...
	В декабре 1997 г. было также подписано соглашение о либерализации рынка финансовых услуг, участниками которого стали 102 государства. Этот глобальный рынок охватывает 38 трлн. банковских кредитов, 18 трлн. долл. ценных бумаг и 2 трлн. долл. страховых ...
	До нас еще толком не дошло, что вступление в ВТО может грозить полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. Во многих странах эту опасность чувствуют острее, особенно в странах Восточной Европы, чья сельхозпродукция оказывается «вдруг» н...
	Для Республики Казахстан не может считаться справедливым, если обязательства по вступлению в ВТО будут основаны на сокращении уровня внутренней поддержки, оказываемого государством аграрному сектору. В 1990г. сельское хозяйство занимало 34% в ВВП, но ...
	Уровень правительственной поддержки сельскохозяйственных производителей в Казахстане значительно отличается от сложившегося в развитых странах. Так, отношение размера дотаций к размерам агропродукции составляет 80% в Швейцарии, средний уровень в стран...
	По мнению противников ВТО - эта организация поддерживает интересы транснациональных корпораций и не проявляет заботы о простых людях. США активно использует посредничество ВТО для защиты своих интересов. Из 24 случаев, когда Вашингтон обращался за пом...
	Одновременно администрация США выступает за активизацию ВТО в сфере охраны окружающей среды, что также будет играть ей на руку, так как в США установлены более высокие стандарты, чем в большинстве стран мира, которые не способны удовлетворить американ...
	В число приоритетов США входит также всемирное соглашение о транспарентности в государственных закупках. Этот рынок ежегодно поглощает свыше 3 трлн. долл. Под видом борьбы с коррупцией американская администрация стремится обеспечить доступ на этот рын...
	Другой аргумент противников глобализации: она нивелирует культурное своеобразие стран, превращая их всех в бледную копию Запада. Во многом это справедливо, но здесь, прежде всего, следует спросить самих жителей стран, что для них важнее: повышение уро...
	Положительные стороны.
	Главный положительный фактор - открытие новых возможностей по доступу на мировые рынки. Разительный пример - город Бангалор в Индии, выросший на контрактах американских корпораций в один из крупнейших в мире центров разработки программного обеспечения.
	Не секрет, что членство в ВТО существенно повышает инвестиционную привлекательность страны, так как одним из основных принципов этой организации является принцип «транспарентности», то есть полной открытости страны, прозрачности законодательной базы. ...
	Острое соперничество между региональными блоками приводит к регулярным «банановым войнам». Но ВТО стала инструментом, благодаря которому торговые войны не приводят к настоящим военным конфликтам. Это особенно важно в сегодняшнее неспокойное для Казахс...
	Без вступления в ВТО Казахстан неизбежно будет подвергаться разного рода экономической дискриминации. Ведь правила игры на мировом рынке устанавливаются без нас, а нередко - и против нас. Санкции, квоты, поправка Джексона-Веника и прочие меры, ущемляю...
	Оппозиция свободной торговле базируется на двух противоположных идеях - и что характерно, неверны обе.
	Первая заключается в том, что свободная торговля понижает уровень жизни в развитых странах, стимулируя утечку рабочих мест и создавая торговый дефицит.
	Вторая - в том, что свобода торговли расширяет экономическую пропасть между богатыми и бедными странами.
	Для того чтобы и то и другое было правдой, богатые страны должны терять рабочие места и одновременно становиться еще богаче, тогда как развивающиеся страны должны приобретать рабочие места, развиваться быстрее и одновременно становиться еще беднее.
	Существует также мнение, что ущерб отечественной промышленности нанесен не будет, и Казахстан только выиграет от вступления по следующим причинам: во-первых, из-за того, что казахстанская промышленность сегодня насыщена большим количеством импортных к...
	Для Казахстана большое значение имеет условие ведения торговли между участниками ВТО на недискриминационной основе, в связи с большой вовлеченностью нашей республики в мировой экспорт нефти, нефтепродуктов, природного газа, электроэнергии и угля. Всту...
	Что же касается негативных сторон, то можно предположить, что краткосрочные потери, которые несут вновь вступающие страны при сокращении тарифов, будут с лихвой компенсированы долгосрочными доходами от вхождения в мировой рынок. ВТО дает нам только пр...
	Казахстан обладает всем необходимым для того, чтобы стать в XXI веке в числе лидеров мирового развития. Гигантские природные ресурсы, научный потенциал, квалифицированная рабочая сила - все это может сделать нас вполне конкурентоспособными в глобально...
	Хотелось бы закончить мысль словами Генерального Секретаря ООН, который сказал, что «в сегодняшнем неспокойном мире больше всего проигрывает тот, кто остался незащищенным от глобализации. Это те, кто остался за бортом».
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